Guia 4, clase 2
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. Una solucién f de la ecuacién de Boltzmann se dice de equilibrio si satisface Jf /0L = 0y, ademds,
para toda colisién binaria p,, p, — p|. p, se tiene
flr. P ) f(r.ph) = flr.p) f(r.p,).

Esta dltima condicién se conoce como condicién de balance detallado. Pruebe que, en ausencia de
fuerzas externas, la distribucién de equilibrio mds general es la de Maxwell-Boltzmann
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donde n, w y 1" son constantes. Muestre que estas constantes son respectivamente la densidad, la

velocidad media y la temperatura del gas. Calcule g v ; para esta distribucidn.
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5. Un gas en equilibrio estd a temperatura T' y tiene densidad de particulas n. Su funcidn de distribucidn es

la de Maxwell-Boltzmann. Sobre una de las paredes del recipiente que contiene al gas, hay un pequefio
orificio de drea A. Asumiendo que pueda despreciarse el efecto del orificio sobre la distribucidn de
equilibrio del gas, calcular el nimero de particulas que escapan por unidad de tiempo.
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8. Escribir la funcién de distribucién de equilibrio de un gas en un potencial externo ¢(r). Sea ng la

densidad del aire en la superficie terrestre. Determine la densidad n(z) a una altura = suponiendo
equilibrio. Despreciar la variacién de g con la altura.
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